

# 国务院四部门： 将广场舞纳入政府重要议事日程

近日，文化部、体育总局、民政部、住房城乡建设部联合印发《关于引导广场舞活动健康开展的通知》(以下简称《通知》)指出，广场舞是深受广大群众喜爱的文化体育活动，近年来在全国蓬勃开展，但广场舞活动场地和设施结构性欠缺、噪声扰民、引导扶持和管理机制不健全等问题日益凸显，不利于广场舞活动的健康发展。

解决广场舞活动场地不足的问题，《通知》提出四个具体举措：一是科学规划，积极优化广场用地和文化、体育活动设施布局；二是盘活存量，发掘利用城乡商业广场、企业和社区场地、边角空地等社会场地资源，盘活现有场地存量资源；三是做好增量，加大公共文化体育场馆免费开放力度，充分提高场馆利用率；四是加强配套，做好室外广场适用电源、夜间照明等基础设施建设，合理配置广场舞

活动设备器材。

《通知》强调，要加强对广场舞活动的规范管理。大力宣传相关法律法规，结合实际制定人性化、针对性强的广场舞活动管理办法、活动准则或文明公约。积极引导和推动建立广场舞协会等文化体育社团组织，鼓励群众自我管理。将广场舞活动纳入基层社会治理体系，建立由政府牵头、相关部门依法管理、场地管理单位配合、社区居委会和业主委员会以及相关社会组织等广泛参与的广场舞活动管理机制。

《通知》要求，各地要积极推动将广场舞工作纳入当地现代公共文化服务体系建设和群众体育事业发展的总体规划，纳入当地政府重要议事日程，纳入公共文化服务协调机制的工作内容，明确各部门职责分工，加强统筹协调，形成分工明确、统筹有力、部门联动、齐抓共管的工作格局。 据中新社

## 南京警方通报宝马撞人案： 肇事者患精神障碍

6月20日13时53分，南京市秦淮区石杨路友谊河路口发生一起交通事故。“宝马”轿车由西向东闯红灯通过路口，撞上由南向西左转弯行驶的“马自达”牌轿车，并撞上一辆正常行驶的公交车和一辆出租车。事故造成“马自达”轿车上司机及乘客死亡，被撞出租车驾驶人受伤。

经警方对事故现场勘查、当事人陈述、证人证言、视听资料、检验鉴定等方面的调查和证据收集，王季进驾驶牌号为陕AH8N88宝马轿车通过事发路口时行驶速度为195.2公里/小时。在直行、左转信号均为红灯的状态下，从左转弯车道直行通过路口，造成二人死亡、一人受伤、多车受损的道路交通

事故，且事发后弃车逃逸。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》和《道路交通事故处理程序规定》相关规定，王季进承担事故的全部责任。随后，犯罪嫌疑人王季进被警方依法向检察机关提请批准逮捕。

南京交警昨晚通报，8月31日，南京脑科医院司法鉴定所出具了司法鉴定意见书，鉴定意见为：“王季进作案时患急性短暂性精神障碍，有限制刑事责任能力。”如事故当事方对鉴定意见有异议，可以提出补充鉴定或者重新鉴定的申请。

专家指出，对限制刑事责任能力者量刑时会从轻，但对该案定性影响不大。 据《扬子晚报》

## 江苏纪委官员 举报副市长获刑2年 上诉维持原判

因发帖“举报”副市长，8月4日，连云港市纪委官员何福康被连云港市海州区法院以诽谤罪判处有期徒刑二年，随后其提出上诉申请。9月2日中午，连云港市中级人民法院作出二审终审判决，裁定驳回上诉，维持原判。

连云港市纪委党风政风监督室副主任何福康，因授意表弟发布检举市领导涉腐网帖被警方刑拘，随后被连云港市海州区检察院以涉嫌诽谤罪提起公诉。

8月4日，该案在连云港海州区法院开庭审理。法院认为，何福康捏造事实，指使戴志领、戴志保进行网络散布，诽谤多人，毁损他人名誉，情节严重，造成恶劣社会影响，严重危害社会秩序。三人均构成诽谤罪，系共同犯罪，何福康系主犯，戴志领、戴志保系从犯。何晓艳(何福康妹妹)明知戴志领、戴志保涉嫌犯罪，而为其提供隐藏处所、财物，帮助其逃匿，其行为构成窝藏罪。

连云港海州区法院作出一审判决，以诽谤罪判处被告人何福康有期徒刑二年、戴志领有期徒刑一年、戴志保有期徒刑一年；以窝藏罪判处被告人何晓艳有期徒刑八个月，缓刑一年。

何福康及其辩护律师随后提出上诉。

9月2日中午，连云港市中级人民法院认为，原审判决认定事实清楚，证据确实充分，适用法律正确，量刑适当，审判程序合法。上诉人何福康检举他人涉黑、涉枪、涉毒及入室盗窃的犯罪线索，未能查证属实，尚不构成立功表现。上诉人提出的其他上诉理由均不成立，依法不予采纳。

据连云港市中级人民法院官网消息，经法庭调查、法庭辩论、上诉人最后陈述后，合议庭休庭评议，当庭公开宣判，裁定驳回上诉，维持原判。 据《新京报》

小品种营养食用油(安徽)旗舰展示中心

星报商城  
Xbsc.cc

好油吃错了，对身体也有害

在中国，每10个家庭中就有7个，  
在改变食用“1桶油”的老习惯，  
他们正接受需要“3瓶油”的新方式。



扫一扫，快讯有；  
加关注，惠到手。

松籽油 小麦胚芽油  
山茶油 南瓜籽油  
稻米油 月见草油  
杏仁油 紫苏籽油  
核桃油 亚麻籽油  
橄榄油 葡萄籽油

吃对油，其实是花不了大价钱

吃对油，少吃油，调和吃，  
获得健康正能量。

星报商城甄选二十几个品类食用油，  
油脂学、营养学和医学界等知名专家，  
拟定几十套科学用油配比方案，  
特聘营养师坐班指导，量身定制。

地址：合肥市庐阳区永红路10号市场星报社一楼  
电话：0551-62556633 / 62556632  
网址：www.xbsc.cc

感恩教师节

百年树人重教育，  
百元惠馈表尊师

市场星报旗下星报商城特聘知名营养师及用油专家，  
特为教师健康科学配制一组健康食用油，特惠广大教师。

稻米油(2.5L)+亚麻籽油(500ml)+茶油(500ml)



功能介绍：

- 1、符合饱和脂肪酸、单不饱和脂肪酸、多不饱和脂肪酸，比例：1:1:1，且亚油酸、亚麻酸比例4:1营养方案。
- 2、保护大脑和眼睛，抗氧化，缓解精神压力，减轻熬夜对身体伤害，对静脉曲张、腰肌劳损、慢性咽炎均有一定食疗效果。

市场价：368元 特惠价：260元  
(赠送：专用调和油桶)

活动时间：2015年9月7日-9月10日

订购热线：0551-62556633  
62556632

(合肥市二环内免费送货上门)

